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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成 22 年６月４日（金） 午前 10 時 00 分～午前 10 時 22 分 

（休憩 午前 10 時 11 分～午前 10 時 13 分） 

会  場  委員会室 

 

１．出席者 

２番 杉 浦 辰 夫、  ６番 磯 貝 正 隆、 １０番 寺 田 正 人、 

１３番 内藤 とし子、１６番 神谷 宏、    １７番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、９番 神 谷 ル ミ 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   幸前信雄、杉浦敏和、鈴木勝彦、内藤皓嗣、水野金光、岡本邦彦  

 

４．説明のため出席した者 

   市長、行政管理部長、行政契約ＧＬ  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 平成２２年６月定例会について 

（１）議案の説明について 

 （２）議案の取り扱いについて 

 （３）農業委員会委員の推薦について 

（４）一般質問の受付について 
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 （５）請願書、陳情書及び意見書（案）の取り扱いについて 

 ２ その他 

 

７．会議経過 

 

委員長挨拶 

市長挨拶 

議長挨拶 

 

《議 題》 

１ 平成２２年６月定例会について 

（１）議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めます。 

行政管理部長説明 それでは、６月定例会に付議させていただきます案件につ

きまして、御説明申し上げます。案件といたしましては、補正予算１件及び報

告４件の計５件をお願いいたすものであります。初めに、議案第３２号、平成

２２年度一般会計補正予算（第１回）は、補正予算書の５ページをお願いしま

す。歳入歳出それぞれ、２，８３６万円を追加し、補正後の予算総額を、１２

７億５，２２６万円といたすものであります。歳出の主な内容といたしまして

は、補正予算書の２０ページをお願いいたします。２款１項２１目、緊急雇用

創出事業基金事業費の緊急雇用創出基金事業は、道路照明灯及び防犯灯の現況

調査、台帳の電子化及びデータベース化をするため、街路灯台帳整備業務委託

料として、９４３万５，０００円を計上いたすものであります。次に、３款１

項２目、地域福祉推進費のいきいき広場維持管理事業は、いきいき広場３階の

整備に係る実施設計を行うため、いきいき広場拡張工事設計委託料として、３

１５万円を計上いたすものであります。次に、３款１項２２目、緊急雇用創出

事業基金事業費の緊急雇用創出基金事業は、障がい福祉サービス利用者のサー

ビス支援状況をデータベース化するため、臨時職員を雇用するための賃金等と

して、１６５万８，０００円を計上いたすものであります。続きまして、補正
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予算書の２２ページをお願いいたします。８款２項１目、生活道路新設改良費

の緊急雇用創出基金事業では、区画整理・境界立会の関係資料を整理・電子化

し、データベース化するため、土地区画・境界関係図面電子データ化業務委託

料として、７９３万８，０００円を計上いたしております。次に、１０款１項

３目、教育指導費の教育指導事業では、発達障がいを含むすべての障がいのあ

る児童・生徒の支援のため、特別支援教育事業講師等謝礼として、７０万３，

０００円を計上いたしております。以上が一般会計補正予算の概要であります。

次に、報告第３号は、高浜市債権管理条例の規定により、市立病院診療費及び

水道使用料について、権利の放棄をいたしましたので、その報告をさせていた

だくものであります。次に、報告第４号は、一般会計の繰越明許費繰越計算書

で、２款総務費の全国瞬時警報システム整備事業、３款民生費の子ども手当対

応システム修正委託事業のほか、７事業について、平成２２年度に繰り越しを

いたしましたので、その報告をさせていただくものであります。最後に、報告

第５号及び報告第６号は、平成２１年度の高浜市土地開発公社及び高浜市総合

サービス株式会社の経営状況の報告をさせていただくものであります。以上が

６月定例会に付議させていただきます案件でありますので、よろしくお願い申

し上げまして、説明のほう終わらせていただきます。 

委員長 ただいま、当局より説明がありましたとおり、補正予算１件、報告４

件であります。ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら市長。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 当局の方は、御退席願います。 

 

 当局退席 
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（２）議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

事務局説明 ６月定例会の会期及び会議日程につきましては、既に３月１７日

開催の議会運営委員会で決定をいただいておりますが、会期につきましては、

６月１１日から６月２９日までの１９日間でございます。議案の取り扱いにつ

きましては、６月１１日の本会議初日におきまして、農業委員会委員の推薦を

行い、議案の上程、説明を受け、報告第３号から報告第６号までの４件の報告

を受けます。６月１５日（第２日目）と６月１６日（第３日目）の２日間は、

一般質問を行い、終了後に関連質問を願い、６月１８日の第４日目は、総括質

疑、議案の委員会付託をお願いします。６月２２日の総務建設委員会におきま

しては、議案第３２号の補正予算議案１件を審査願い、６月２３日の福祉文教

委員会におきましても、議案第３２号の補正予算議案１件を御審査願うもので

ございます。なお、補正予算につきましては、付託常任委員会区分を明示した

ものを別途配布させていただきますので、御了承のほどお願いしたいと思いま

す。また、各常任委員会におきましては、閉会中の継続調査申出事件につきま

しても、御審査願いたいと思います。最終日の６月２９日は、委員長報告、委

員長報告に対する質疑、討論、採決、常任委員会の閉会中の継続調査申出事件

の順に行います。また、農業委員会委員の推薦におきましては、本会議初日に

議長より指名でお願いをし、委員につきましてはこの後の議題で御協議のほう

をお願いしたいと存じます。 

委員長 農業委員会委員の推薦については、後で御協議をお願いをいたします

が、先ほど当局より提示がありました案件につきましては、ただいま事務局が

説明をしました（案）のとおりに、決めさせていただいてよろしいですか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、（案）のとおり決定をさせていただきます。 
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（３）農業委員会委員の推薦について 

委員長 事務局より説明を願います。 

事務局説明 議会推薦によります、磯貝正隆委員が平成２２年７月１９日をも

ちまして、辞任されることになりましたので、後任の委員の推薦依頼が市長よ

り文書にて議長宛にありました。推薦依頼人数は１名でございます。議員から

の選出委員は、４月３０日開催の各派会議におきまして、小嶋克文議員にお決

めいただいておりますので、小嶋克文議員にお願いすることになります。 

委員長 ただいま、事務局が説明をいたしましたが、農業委員会委員の人選に

ついては、小嶋克文議員とさせていただいてよろしいですか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定をさせていただきます。

なお、農業委員会委員の推薦については、６月１１日の本会議の初日に議長よ

り指名することにしてよろしいですか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、議長より指名することとさせていただき

ます。 

 

（４）一般質問の受付について 

委員長 一般質問の受付は、議会運営に関する申合せにより、６月７日、月曜

日の午前８時３０分から午後５時までといたします。質問の順序は受付順とい

たします。ただし、７日の午前８時３０分以前に２人以上ある場合は、抽選に

より質問の順序を決めさせていただきますので、よろしくお願いをいたします。

これに御異議ございませんか。 

 

 異 議 な し 
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委員長 御異議もないようですので、そのように決めさせていただきます。 

 

（５）請願書、陳情書及び意見書（案）の取扱いついて 

委員長 本日までに提出のありましたのは、請願書１件、陳情書６件でありま

す。ここで、付託委員会の決定をお願いをするわけですが、少し休憩をとらせ

ていただきます。 

 

 休憩 午前１０時１１分 

 再開 午前１０時１３分 

 

委員長 それでは休憩を解きまして、会議を開きます。続きまして、請願書に

つきまして、請願第１号「学童保育の充実を求める請願」であります。ここで、

請願第１号の紹介議員であります、内藤委員から概要説明をお願いをいたしま

す。 

内藤とし子委員説明 高浜の放課後児童健全育成事業というのは、児童クラブ

として、おおむね３年生までを入所させているんですが、空きがあれば４年生

もという状態になっています。そうすると３年生でも入れない子がいたり、も

ちろん４年生になるとほとんど入れないとか、そういう１年生でも事情によっ

ては入れない子がいたりとかいうことがありまして、子供さんを持ってるお母

さん方、大変心配してみえるわけですが、特に夏休みになると子供を１人で置

いておく時間が長くなりますから、本当にいろんな心配があるわけですね。子

供が変な不良の仲間に入っていないかしらとか、病気だとか事故だとかね、急

な病気ということもありますし、いろんな心配されるわけですが、それでもな

んとか今やってみえるわけですが、これから夏休みになるにつれて、本当に心

配が大きくなるということで、ぜひ夏休みに父母も安心して働ける、子供も安

心して、安全な居場所というのを提供してほしいということで、お母さん方の

願いなんですが、とりあえず夏休みの問題と毎日の児童センターの問題、年齢

の引き上げや受け入れ人数の拡大、施設の増設という問題、今のところでは、
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継続してということになると、施設がちょっと小さいんじゃないかという問題

もありますので、こういう請願が出されました。ぜひお母さん方のこの願いを、

取り上げていただきたいと思って、紹介議員になりました。ぜひ皆さんの御協

力をよろしくお願いしたいと思います。 

委員長 ただいま、請願書の紹介議員より説明がありましたが、何か質疑がご

ざいましたら。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら、請願第１号及び陳情第２号から陳情第７号につき

まして、付託先の委員会を事務局から発言を願います。 

事務局 それでは、まず請願第１号「学童保育の充実を求める請願」につきま

しては、福祉文教委員会に付託。次に、陳情第２号「私立高校生に対する授業

料助成の堅持・拡充を求める陳情」につきましては、福祉文教委員会。次に、

陳情第３号「選択的夫婦別姓制度の法制化に反対する陳情」につきましては、

総務建設委員会。次に、陳情第４号「子ども手当の廃止を求める陳情」につき

ましては、福祉文教委員会。次に、陳情第５号「働く者の権利を守り、住民の

安全・安心の確保を求める陳情」につきましては、総務建設委員会。次に、陳

情第６号「住民の安全・安心を確保し、憲法擁護・核兵器のない世界を求める

陳情」につきましては、福祉文教委員会。次に、陳情第７号「アレルギー対応

学校給食についての陳情」につきましては、福祉文教委員会に付託。以上でご

ざいます。 

委員長 ただいま、請願及び各陳情の付託委員会について、事務局より発言が

ありましたが、そのように決定をさせていただいて、よろしいですか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定をさせていただきます。 
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２ その他 

委員長 ６月１８日の金曜日、本会議第４日の終了後、各常任委員会での自由

討議に付する案件を選定するため、各派会議の開催後、議会運営委員会を開催

いたしますので、御予定を願います。次に、平成２２年９月定例会の日程を決

定いたしたいと思いますので、その日程を決定する議会運営委員会の開催日を

御協議いただきたいと思います。案といたしましては、６月２３日の水曜日、

福祉文教委員会終了後、また、その後に委員協議会が開催されるようであれば、

福祉文教委員協議会終了後に開催いたしたいと思いますが、いかがですか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そうさせていただきます。それでは、６

月２３日、福祉文教委員会終了後、また、委員協議会が開催されるようであれ

ば、福祉文教委員協議会終了後に開催ということで、お願いをいたします。次

に、表彰伝達式について、事務局より説明を願います。 

事務局 この件につきましては、５月の第２回臨時会の折には、東海市議会議

長会の表彰を伝達させていただきましたが、今回は、全国市議会議長会の定期

総会が５月２６日に開催されまして、３名の議員、表彰者は東海市議会議長会

と同じ議員の方でございますが、表彰されましたので、各派会議の申し合わせ

によりまして、表彰伝達式を６月定例会の初日の開会５分前、前回１０分前で

したが、５分前、９時５５分から行いたいと思いますので、御参集のほどよろ

しくお願いしたいと思います。 

委員長 ただいま事務局が説明をしましたとおり、６月定例会の初日、午前９

時５５分から表彰伝達式を行いますので、よろしくお願いをいたします。最後

になりますが、クールビズの実施の関係で議場等における、上着、ネクタイの

着用について、６月１日から９月３０日の間、議員、当局、事務局職員とも自

由ということで、よろしくお願いをいたします。なお、当局におきましても、

例年どおりクールビズを６月１日から９月３０日の間、実施しているところで

ございますので、よろしくお願いをいたします。そのほか、皆さんのほうで、
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何か御意見があれば。 

意（２） 前に共産党さんから、「高浜市議会政務調査費の交付の特例に関する

条例」という（案）が出されております。それに対して、検討ということにな

ったと思うんですけど、その内容について、市政クラブのほうも内部で検討さ

せていただいて、一応（案）として提案させていただきたいもんですから。 

委員長 資料はよかったですか。 

意（２） はい。 

委員長 それでは後ほどで結構ですが、１つの（案）ということで、また皆さ

んで御検討を議運のほうでお願いをしたいということでございますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

委員長挨拶 

 

閉会 午前１０時２２分 

 

議会運営委員会委員長 


